インターンシップ受入情報(提出用書類)

事業所名称	株式会社マナーズ
事業所ホームページ	http://yamadasetsuko.com/
インターンシップのテーマ	【一緒に創ろうインターンシップ!!】
	新潟県委託事業【学びにつながるインターンシップモデル事業】プロジェクトの企画〜運営までの体験。
インターンシップ実施内容	1. インターンシップ受入企業の経営者インタビュー同行2. インターンシップにおける各種研修会企画3. モデル事業の企画立案
こんな人にオススメ!	就活前にビジネスマナー、仕事の基本を完全習得したい方! 新潟の研修会社でのインターンシップでしっかりと身につき ます!
得られるもの	ビジネスマナーの知識
	チームで仕事を進めるための基本
インターンシップ実施風景 (業イメージや業務風景も 可)写真データを貼る	
インターンシップに関する	① ショートムービーPR 動画 有 無
メッセージ (PR動画)	※必須項目ではありません
インターンシップに関する メッセージ (テキスト)	※必須項目ではありません
インターンシップ実施時期	8月上旬~10月下旬
インターンシップ実施期間	上記期間中の10日間程度(応相談)
インターンシップ実習時間	10:00~16:00 (応相談)
インターンシップ実施場所	新潟市西区浦山1-1-10 弊社本社
インターンシップ受入部署	インターンシップ事業部
インターンシップ受入人数	6名程度
インターンシップ受入条件	大学院生・大学生・短大生・学年と学科は問わない
待遇	※必須項目ではありません
選考方法	書類選考(志望理由書書式自由)
備考	
提出書類 (専用書式がある場合)	
その他資料 (詳細資料紹介)	
問合せ先	株式会社マナーズ 代表 山田節子 電話 025 (211) 4457
	manners-yamada@yamadasetsuko.com

- ①ショートムービーPR動画 ②提出書類(専用書式がある場合) ③その他資料(詳細資料紹介)
- ①②③資料が有る場合には別ファイルにて送付頂きます様お願い致します。
- ※各項目を可能な限りご記入いただきます様ご協力を頂きます様お願い致します。